确保监所安全稳定

# 落实疫情防控措施

**薛家湾讯** 近日,锡林郭勒盟公安局监管 支队副支队长蔡华一行5人深入准格尔旗看 守所开展全区公安监管场所等级评定工作。

检查组一行来到新建看守所检查验收新建 所各项硬件设施配套工程,认真查看了各功能 场所结构设置、防冲撞措施、悬挂点整改等各项 工作,对照监管总队提出的14项整改意见和 《看守所建设标准》进行了全面细致的验收。

在看守所,检查组一行通过查阅台账、询问管教、实地查看、调取监控录像等方式对照"看守所,行政拘留所"等级评定考核细则,围绕疫情防控、安全工作、队伍建设、医疗卫生、执勤执法、制度规范、管理教育、社会监督、文书规范、后勤保障、亮点建设和公安部规范的

19 种台账进行全面的督导检查。

检查工作结束后,在会议室召开了交流 座谈会。会上,蔡华对准格尔旗监管场所各项 工作给予了充分的肯定,就检查中发现的问 题进行了归纳反馈,并指出:要对照等级评定 细则对台账要进行查漏补缺,严格规范相关 制度的落实;坚守疫情防控"四条底线"的落 实,严格落实各项疫情防控措施;持续打造亮点建设,打造具有独自创新的监管模式;进一步深化隐患治理,夯实薄弱环节,确保监所安全稳定;尽快落实搬迁工作,在新的环境下打造公安监管场所样板工程,为全区公安监管场所创造更加辉煌的业绩。

(辛釗)

#### 牢牢把握"四项任务" 教育整顿走深走实

音德尔讯 为推动第二批队伍教育整顿 走深走实,近日,图牧吉强制隔离戒毒所组织 召开第二批队伍教育整顿工作推进会暨"以 案促改"警示教育大会。会议学习了司法行政 系统违纪违法的典型案例。

会议强调, 要进一步提高政治站位和 思想认识, 切实增强做好队伍教育整顿批 次衔接的思想自觉和行动自觉, 坚持上下 联动,着力改变"上热、中温、下冷"的现象; 要建立两批教育整顿工作任务、条线指导、 建章立制的衔接机制, 牢牢把握队伍教育 整顿"四项任务",对重点工作进行"闭环管 理",确保工作任务持续、有效推进。要进一 步夯实各专业中心的基础性工作,加强制 度建设,优化资源利用,强化沟通协调;要 持续推进自治区党委第八轮巡视反馈问题 及自治区党委第五巡视组巡视整改工作, 以"队伍建设提升年"和"大培训、大调研、 大走访、大排查、大整治"活动为契机,全面 加强思想、业务、制度及干部队伍建设。要 强化以案为鉴的警示教育作用,全体干警 要以队伍教育整顿为契机,主动开展学习, 认真做好笔记,不断提高思想觉悟和理论 水平, 时刻保持清醒头脑, 坚决做到知敬 畏、存戒惧、守底线;要时刻把纪律和规矩 挺在前面,绷紧纪律规矩这根弦,常怀敬畏 之心、律己之心,不踩底线、远离红线。

(李学忠)

# 群众主动上交子弹排除辖区安全隐患

音德尔讯 为深人推进"抓防范、控发案、保平安"百日攻坚专项行动,全面消除各类风险隐患,兴安盟扎赉特旗公安局巴彦高勒派出所把收缴枪爆物品作为专项行动的一项重要内容,持续不断开展缉枪治爆宣传活动,近日,巴彦高勒派出所又收到群众主动上交的枪爆物品。

工作中,巴彦高勒派出所民警深人辖区 开展缉枪治爆宣传活动,向辖区群众讲解私 藏枪支弹药等危爆物品对社会的潜在危害, 鼓励群众主动上交各类枪、弹等危爆物品的人员 竟群众对持有各类枪、弹等危爆物品的人员 进行举报。在宣传活动中,巴彦高勒村村民韩 某英主动向民警上交步枪子弹8发,手枪子 弹4发。经了解得知,韩某英父亲韩某连(已 死亡)曾参军,子弹可能是韩某连放在自家仓 库铁盒内,后由韩某英整理仓库时发现,并主 动上交公安机关,排除了安全隐患。(董震)

#### 粗心旅客丢背包 民警找回归原主

通辽讯 近日,正在执勤的通辽铁路公安 处通辽站派出所大队长杨赫亮接到一名学生 电话求助称,其一个墨蓝色电脑双肩背包遗 忘在候车室,包内有微软笔记本电脑一台(价 值约7000元)、银行卡3张、充电宝1个及学 籍证明等。

接到电话后,杨赫亮立即到候车室进行排查,在候车室2楼4B检票口外座椅处找到了遗失的背包。因该学生已经乘车离开通辽,经联系本人,他委托其学长代为领取,其学长到派出所确认后帮其领取了背包。

铁路民警温馨提示:乘车出行,人潮拥挤,请务必看好自己的行李物品以防丢失。

(周维瑜 罗景新)

#### 参观廉政教育基地 提高纪律底线意识



扎兰屯讯 为深人推进公安交管队伍教育整顿"大补课"工作,提高民辅警纪律底线意识,近日,呼伦贝尔市扎兰屯市公安局副局长刘凤杰组织交管大队班子成员、中队长及部分民辅警到廉政教育基地参观学习,实地接受教育,实例敲响警钟。

在讲解员的引领和讲解下,民辅警依次参观了各主题图片展,系统了解了贪腐典型案

例。展厅内一个个鲜活案例、一组组图文并茂的写实画面,令人震撼、引人深思,让所有参观的民辅警进一步认识到腐败的严重性和危害性,为大家上了一堂生动的廉政教育课。

参观期间,民辅警还观看了电影《建党伟业》,并在扎兰屯市公安局交通管理党支部书记刘志杰带领下重温了人党誓词。

(马思聪)

#### 汲取典型案例教训

本报讯 (记者 李谱新 通讯员 贯海霞) 为进一步汲取典型案例教训,筑牢拒腐防变思想根基,近日,鄂尔多斯市公安局交管支队组织全体干警参加了全市公安交管队伍教育整顿"大补课"警示教育专题讲座。鄂尔多斯市公安局机关纪委李晨平以"以案为鉴、警钟长鸣"为主题,对近几年发生在交警系统的违法违纪典型案例做了深刻剖析。

据了解,公安交管队伍教育整顿"大补课"开展以来,该支队对此项工作进行了科学部署和周密安排,要求各部门要全面落

### 筑牢拒腐防变根基

实主体责任,主要负责人担负起第一责任,班子成员要认真履行"一岗双责",各级党组织纪检委员要切实履行好执纪监督职责;要进一步抓好以案促改工作,深入学习典型案例,以身边事来教育警示身边人,切实增强全体民警廉洁自律意识;全体民辅警要深人学习领会习近平法治思想和在党史学习教育大会上的重要讲话精神,强化"四个意识",围绕"五个过硬"要求,筑牢思想防线,为确保全市道理交通安全畅通履职尽责。

#### "特殊"会见送温暖

大板讯 近日,赤峰市巴林右旗公安局看守所在严格落实疫情防控措施的前提下,组织了一次"特殊"的家属会见,为已决犯孟某办理了人寿保险续保人脸识别认证业务。这是巴林右旗公安局看守所以实际行动践行"我为群众办实事"的又一生动例证。

在所长接待日中,被接待的已决犯孟某的母亲贾女士提出,孟某亟需在2021年10月31日前缴纳人寿商业保险,且需投保人孟某人脸识别认证后才能缴费,否则交了十多年的保险将天拌接续。将遭受巨大财产损

#### 开展核酸检测演练

音德尔讯 为及时应对新冠肺炎疫情突发事件,提前做好疫情防控准备,不断提高疫情突发状况应急处置能力和群众科学防范疫情的思想意识,日前,兴安盟扎赉特旗公安局光明派出所配合党工委、卫健委在新通海小区开展全民核酸检测演练活动。

此次演练包括工作人员防护人场、排队 测温、信息登记、核酸采样、体温异常人员留 观、现场消杀等多个环节。在派出所民警与

## 现场办公解难题

失。得知此情,该所所长乌云吉日嘎拉高度 重视,现场办公,在接待结束后立即安排了 线上家属会见,通过视频会见解决了多日来 困扰贾女士的难题,避免了保险合同失效, 让老百姓感受到了赤峰公安监管场所人性 化管理的温暖。

贾女士在视频会见时得知,看守所管教 民警为其子购买了专业书籍,鼓励孟某不丢 掉大学的英语专业,孟某在与母亲会见后留 下了感动的泪水。

(娜仁)

#### 强化疫情防控意识

其他部门的积极配合下,整个演练过程井然有序,各部门工作人员分工明确,行动迅速,配合密切,圆满完成了此次应急演练的任

通过此次演练活动,进一步加强了广大 居民对疫情的防范意识,提醒群众在当下疫 情严峻形势下,要正确对待疫情,做好个人 防护,出门佩戴口罩,共同打赢这场疫情防 控战。 (美飞)

# 开展系列文化活动 助力官兵成长成才

呼和浩特讯 为进一步营造团结和谐军营氛围,持续强化官兵忠诚信仰,连日来,武警内蒙古总队呼和浩特支队立足现有条件,积极开展丰富多彩系列文化活动,帮助官兵减压释负,助力官兵成长成才。

该支队始终把开展群众性红色文化活动作为提升官兵素养的"加油站"、密切内部关系的"减压器"、提高部队战斗力的"助推器",机关科学统筹、精心谋划、一线指导,基层常态组织强军故事我来讲、党史故事分享会、忠诚组歌大联唱等活动,使官兵在传承红色基因、矢志强军报国上坚定信仰信念。同时,充分调动发挥团组织和军人委员会两个群众性组织"助手作用",广泛挖掘官兵兴趣爱好,坚持情趣健康、形式多样、内容丰富、官兵同乐原则,组织多种竞技体育项目趣味竞赛,进一步提振官兵精气神,军营内外处处呈现团结互助、奋发有为的和谐画面。

通过多种形式的文化活动开展,进一步 赓续了军营红色文化,陶冶了官兵情操,有效 激发了官兵干事创业奉献热情,为部队遂行 多样性任务奠定了坚实基础。(田朔玮 张宇)

#### "开门纳谏"征求意见 建言献策接受监督

呼和浩特讯 近日,内蒙古赛罕强制隔离 戒毒所召开第二批队伍教育整顿"开门纳谏" 座谈会,邀请呼和浩特市公安局禁毒支队、呼和浩特市公安局第一戒毒所、赛罕区疾控中心、内蒙古大学、内蒙古蒙信律师事务所、新浪内蒙古等单位 8 名代表,面对面开展座谈交流,征求各界代表对场所戒毒工作、队伍建设、教育整顿等方面的意见建议。赛罕强戒所党委委员、副所长武旭海主持会议。

座谈中,武旭海向与会代表介绍了赛罕 强戒所队伍教育整顿及近期各项工作开展情况。与会代表结合各自工作实际积极发言,就加强顶层设计、注重衔接帮扶、做好对外宣传、加强场所文化建设、规范戒毒执法、加强社会协作、创新工作方式、加强调查研究等方面建言献策。

在认真听取与会代表的意见和建议后, 武旭海对部分意见建议现场予以解答回复, 并表示,此次"开门纳谏"座谈会,目的是强化 教育整顿工作的针对性和实效性,切实做到 教育整顿让群众参与、群众监督、群众评判。

(周洪阳)

#### 开展交通宣传活动 确保农村道路安全

本报讯 (记者 李靖新 通讯员 贯建祥) 近日,鄂尔多斯市公安局交管支队鄂托克旗 大队蒙西中队以交规宣传进"农村"为载体, 以公路沿线村庄为主线,组织宣传民警开展 交通安全宣传活动,积极营造良好的农村道 路交通秩序,全力预防交通事故的发生。

期间,宣传民警走村串户用通俗易懂的语言向农民朋友讲解交通安全知识,并结合辖区发生的真实事故案例,阐述事故给人民群众造成的人身伤害和财产损失。同时,宣传民警结合辖区农村道路通行实际,全面讲解了酒后驾车、农村面包车客货混装、无牌无证驾驶、超员超载行驶等违法行为的危害性。此外,宣传民警要求广大农民朋友加强对拖拉机、三轮车、低速货车灯光、制动、反光标志的检查,杜绝带病车上路行驶,开文明车,行平安路,共同构筑辖区农村道路安全、畅通、有序。